

Z á p i s n i c a

z 2. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Šurianky konaného dňa 2. júna 2014

Starosta obce: Viliam Búcora
Poslanci OZ: dľa prezenčnej listiny

Program rokovania:

1. Otvorenie rokovania
2. Voľba návrhovej komisie a určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice
3. Kontrola uznesenia
4. Návrh a chválenie VZN č.4/2014 o odpadoch
5. Prerokovanie a schválenie protipožiarnej hliadky a vykonávanie protipožiarnych kontrol obecných budov
6. Informácia o priebehu výstavby chodníkov – chodník popri štátnej ceste III/51323 a chodník na ulici domovina
7. Prerokovanie a schválenie počtu poslancov pre nové volebné obdobie 2014-2018 v obci Šurianky
8. Opätovné prerokovanie platu starostu obce v zmysle zákona č.154/2011 zo dňa 17.5.2011 prerokovanie zahájenia projektu „Ponitrianskeho združenia“ separovaný zber
9. Oboznámenie s prípravnými prácami výstavby hvezdárne v rámci mikroregiónu Radošinka
10. Rôzne
11. Diskusia
12. Návrh na uznesenie
13. Záver

K bodu 1: Otvorenie rokovania

Rokovanie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol Viliam Búcora – starosta obce, ktorý privítal všetkých prítomných a oboznámil s programom rokovania., ktorý poslanci jednohlasne schválili.

K bodu č.2 :Voľba návrhovej komisie a určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice

Do návrhovej komisie boli navrhnutí ako predseda .Ing. Marek Hegeduš, ako členovia Jozef Rolfes a Silvia Kondvárová.

Za overovateľov zápisnice boli určení Kmet'ková Edita a Štefan Košláb..Za zapisovateľa bola určená pracovníčka obce Katarína Gašparíková.

Hlasovanie: áno – 7, nie – 0, zdržal sa - 0

K bodu č.3 :Kontrola uznesenia

Starosta obce vykonal kontrolu uznesenia a konštatoval, že uznesenia sa plnia a niektoré sú splnené.

K bodu č4 Návrh na schválenie VZN č.4/2014 o odpadoch

Poslancom OZ po predložení návrhu VZN č.4/2014 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území obce Šurianky.

Uvedené VZN bolo jednohlasne schválené..

Hlasovanie: áno – 7, nie – 0, zdržal sa – 0

K bodu č.5:Prerokovanie a schválenie protipožiarinej hliadky a vykonávanie protipožiarnych kontrol obecných budov.

OZ bolo predložený návrh na vytvorenie protipožiarinej hliadky a to pána poslanca Petra Ďurišku a pána Petra Nikolova, . Uvedený návrh bol jednohlasne schválený a OZ ich poveruje vykonávať preventívnu kontrolou subjektov v obci, ako je to stanovené v požiarnom poriadku obce.

Hlasovanie: áno – 7, nie – 0, zdržal sa – 0

K bodu č.6.Informácia o priebehu výstavby chodníkov – chodník popri štátnej ceste III.51323 a chodník na ulici domovina

V tomto bode starosta obce podal informáciu, že oba chodníky toho času sú vybudované, prebehlo preberacie konanie a dňa 5.6.2014 sa vykoná kolaudácia. Následne obec požiada platobnú agentúru Bratislava o prefinancovanie. Uvedenú správu poslanci zobrali na vedomie.

K bodu 6: Prerokovanie a schválenie počtu poslancov pre nové volebné obdobie 2014-2018 v obci Šurianky

OZ v Šuriankach pre nové volebné obdobie 2014-2018 schvaľuje počet poslancov pre obec Šurianky v počte 7.

Hlasovanie: áno -7, nie – 0, zdržal sa – 0

K bodu 8:Opätovné prerokovanie platu starostu obce v zmysle zákona č.154/2011 zo dňa 17.5. 2011

V zmysle zákona č.154 zo 17.5.2011, ktorým sa mení a dopĺňa zákon NR SR č. 253/94 Z.z o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí v znení neskorších predpisov OZ v Šuriankach prerokovalo plat starostu obce a prijalo nasledovné uznesenie:

OZ ponecháva plat starostu obce tak, ako ho mal schválený horeuvedeným zákonom. Starosta obce si od r.2010 nenárokoval zvýšenie platu a to podľa priemerného zárobku v NH za uplynulé roky.

Hlasovanie: áno – 7, nie – 0, zdržal sa – 0

K bodu 9: Prerokovanie zahájenia projektu „Ponitrianskeho združenia“ separovaný zber

V tomto bode starosta obce informoval obecné zastupiteľstvo o začiatku vykonávania separovaného zberu v rámci ponitrianskeho združenia, ktoré sa bude vykonávať od 1.7.2014. Občanom boli rozdelené 3 nádoby pre separovaný zber a to modrá nádoba na papier, žltá na pet fľaše a hnedá na bioodpad.

Uvedené nádoby boli občanom poskytnuté zdarma. Každá nádoba má svoj číp, t.z. že pri odvoze uvedených nádob bude každá odvážená z domácností. Uvedenú informáciu zobrali občania na vedomie.

K bodu 10: Oboznámenie s prípravnými prácami výstavby hvezdárne v rámci Mikroregión Radošinka

V tomto bode starosta obce podal informáciu o príprave výstavby Hvezdárne - rozhľadňa, ktorá sa má vybudovať na rozhraní katastrov obce Čab a Šurianky. Toho času je spracovaná projektová dokumentácia, pripravuje sa výberové konanie na dodávateľa, a je potrebné získať finančné prostriedky na spoluúčasť výstavby uvedenej stavby cez sponzorov podnikateľov, ktorí sa

nachádzajú v katastrálnom území Mikroregiónu Radošinka. Uvedenú správu poslanci zobrali na vedomie.

K bodu 11: Rôzne

V tomto bode starosta obce podal informáciu o poskytnutí dotácie z rezervy predsedu vlády vo výške 10.000€, ktoré budú použité na výmenu okien v sále KD. Ďalej podal informáciu o výmene vodomerov v mesiaci marec, kedy uplynula 6 ročná doba jednotlivých vodomerov.

K bodu 12: Diskusia

Poslankyňa pani Kondvárová Silvia poukázala na nutnosť zafarbenia lavičiek a hojdačiek v časti obce Perkovec, taktiež kriticky sa vyjadrila k nepokosenému ihrisku a že je zanedbaná zeleň v časti detského ihriska. Na uvedený príspevok zodpovedal starosta obce.

Poslanec Košláb Štefan sa zmienil o obecných nájomných bytoch, že je potrebné prehodnotiť výšku fondu opráv, poukázal na nutnosť malovky schodišťa, ďalej vzniesol požiadavku na zabudovanie retardérov na miestnej komunikácii k bytovkám, ako i nutnosť opravy vchodových dvetí jednotlivých bytoviek.

Pani Plaštiaková podala informáciu ohľadne výroby pamätnej tabuli pre účastníkov 1.sv.vojny, ktorí v nej zahynuli – občania Šurianok. Najvýhodnejšia firma bola firma Kamenárstvo Paradiso India, ktorá pamätnú tabuľu vyrobí zdarma a obec Šurianky im poskytne priestor na miestnom cintoríne pre umiestnenie ich reklamy.

K bodu 13: Návrh na uznesenie

Predseda návrhovej komisie Ing. Marek Hegeduš predniesol návrh na uznesenie zo zasadnutie obecného zastupiteľstva, ktoré poslanci jednohlasne schválili.

Hlasovanie: áno -7, nie – 0, zdržal sa – 0

K bodu 14: Záver

Na záver starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie OZ ukončil.

V Šuriankach, 4.mája 2014

Overovatelia zápisnice:

Edita Kmetková

Edita Kmetková

Štefan Košláb

Štefan Košláb

Zapísala: Katarína Gašpariková



Katarína Gašpariková